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Anno scolastico 2020/21 

 

ESTRATTO VERBALE N.7 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 30/04/2021 

 

L’anno 2021, il giorno 30 del mese di aprile, alle ore 18.00 si è riunito il Consiglio di Istituto, 

convocato il 23 aprile 2021 (prot.0004512) per discutere il seguente O.d.G.:  

(Omissis) 

Modalità di collegamento in videoconferenza.   

Risultano presenti, da una verifica dei partecipanti alla videoconferenza tramite appello in 

ambiente virtuale:   

Il Presidente del Consiglio di Istituto Davide Fabbri; 

Il Dirigente Scolastico Maria Guiati; 

La DSGA Concetta Lodi 

Per la componente docenti: Amato, Baldini, Covatta, Mazzotta, Russo, Scicolone; 

Per la componente genitori: Bissoni, Bortolotti, Branzanti, Dall’Agata, Giannelli, Ravanelli, 

Tasselli. 

Per la componente Ata: Borsi 

Risultano assenti: 

Per la componente docenti: Giordano (assente giustificata) e Cirace. 

Verbalizza la docente Russo Daniela. 

Il Presidente apre la seduta. 

 

Omissis 

           PUNTO n.7 

            Autorizzazione/Ratifica uso locali (Convenzione con Comune per periodo estivo) 

La DS informa che lo scorso mese c’è stata una riunione con il Comune a cui hanno partecipato 

tutti gli Istituti Comprensivi di Ravenna e, come lo scorso anno, il Comune ha proposto agli 

Istituti Comprensivi la sottoscrizione della “Convenzione tra il Comune di Ravenna e gli Istituti 

Comprensivi del territorio per la concessione di locali e di aree cortilizie degli edifici scolastici a 
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soggetti pubblici e privati per la realizzazione di attività ludico-ricreative e centri estivi rivolti a 

bambini e ragazzi in fascia di età 3-13 anni nel periodo di sospensione delle attività educative e 

scolastiche dell’estate 2021”. Al momento il Comune non ha ricevuto richieste per le scuole del 

nostro Istituto. La stipula di questi accordi e convenzioni è prevista dal Regolamento di 

Contabilità del 2018, dal Testo Unico della Scuola del 1994 ed anche dal nostro Regolamento di 

Istituto, all’articolo 33, che, in linea con questa normativa, prevede che il DS, su delega del 

Consiglio di Istituto, possa concedere a terzi l’uso dei locali scolastici. La DS chiede, quindi, di 

deliberare la delega per la firma della convenzione proposta dal Comune e per la concessione dei 

locali scolastici. 

Il Presidente propone l'approvazione della Convenzione con il Comune per l’uso dei locali 

scolastici nei mesi estivi. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

     SENTITO                       la comunicazione e del DS 

 

          CONSIDERATO           che non sono emersi rilievi 

 

      all’unanimità dei voti palesemente espressi 

 

DELIBERA n.40 

 

  di approvare la Convenzione con il Comune per l’uso dei locali scolastici nei mesi estivi. 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 

275/1999, da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione 

all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere 

impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 

rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20:20. 

 

 

Il Segretario verbalizzante                                                Il Presidente del Consiglio di Istituto 

        Russo Daniela                         Fabbri Davide 
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